ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Акции «Заправский день»

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ    
Акция проводится по будням со 6 июля по 17 июля 2020 года.
Организатор Акции АО «Медиа Плюс» в городе Тольятти.
Для проведения Акции организатором создается комиссия в составе:
Председатель комиссии – Курочкин М. 
Члены комиссии – Пьянзина О.В.
В конкурсе могут принимать участие любые дееспособные физические лица в возрасте от 18 лет, проживающие на территории Тольятти, являющиеся гражданами Российской Федерации.

Информация об условиях и сроках проведения Конкурса размещается в эфире радиостанции «Дорожное радио — Тольятти», в официальной группе в социальной сети во ВКонтакте, на сайте «Дорожное радио Тольятти». 

В конкурсе запрещается участвовать работникам и представителям Организатора и/или Филиалов, аффилированным с ними лицам, членам семей таких работников и представителей, а равно работникам и представителям любых других юридических лиц, причастных к организации и/или проведению настоящей игры, а также членам их семей.
Организатор оставляет за собой право не допустить к участию тех лиц, которые неоднократно становились победителями-призерами в радиоиграх, проводившихся ранее Организатором, и многократно участвовали в радиоиграх вопреки установленным правилам.
Организатор оставляет за собой право отказать Участнику в выдаче приза, в случае не предоставления Участником информации и документов, указанных в настоящих Правилах, а также в случае сообщения Участником ложных сведений о себе (ФИО, дата рождения, номер телефона).
Расхождение Персональных данных, указанных Участником при участии в игре (конкурсе), с документом, удостоверяющим личность Участника и предъявленным при получении Приза, дает Организатору право не выдавать Приз Победителю.

СХЕМА И УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В РОЗЫГРЫШЕ

С 06 по 17 июля 2020 года, каждый день в 18.15, в рекламном блоке, звучит условный сигнал. Если слушатель дозванивается в эфир третьим после сигнала, то он получает 10 литров бензина. А если он называет песню или исполнителя, который звучал на Дорожном радио последним до специального сигнала, то он получает еще 10 литров бензина. 


ПРИЗОВОЙ ФОНД
10 или 20 литров бензина
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ПОРЯДОК И СРОКИ ПОЛУЧЕНИЯ ВЫИГРЫШЕЙ
После выигрыша промо-отдел Дорожного радио свяжется с победителем и расскажет как забрать приз. Для получения приза Победитель Конкурса предъявляет Организатору Конкурса паспорт гражданина РФ или иной документ, удостоверяющий личность.
Приз вручается в офисе Дорожного радио, по адресу улица Ворошилова, 17, оф. 403. По будням с 10.00 до 17.00. До 31 июля 2020 года, включительно. 

Победитель, выигравший приз, несет обязанность по уплате всех применимых налогов в случаях, установленных действующим законодательством Российской Федерации. На основании пункта 28 статьи 217 Налогового кодекса Российской Федерации призы (в денежной и натуральной форме) стоимостью свыше 4 000 руб. облагаются НДФЛ.
Денежные эквиваленты призов победителям не выплачиваются.

Победитель Конкурса имеет право на однократное получение приза.

ПОРЯДОК ИНФОРМИРОВАНИЯ УЧАСТНИКОВ
Информация об условиях и сроках проведения Конкурса размещается в эфире радиостанции «Дорожное радио — Тольятти» 99.4 FM
в официальной группе в социальной сети во ВКонтакте https://vk.com/dorognoe63
на сайте «Дорожное радио Тольятти» https://dorognoe.ru/?region=tolyatti


Участие в Конкурсе свидетельствует и подразумевает ознакомление и полное согласие Участников Конкурса с настоящими Правилами. Во всем, что не предусмотрено настоящими Правилами проведения Конкурса, Организатор Конкурса и участники Конкурса руководствуются действующим законодательством Российской Федерации.

Участник конкурса несет ответственность за своевременность, полноту и достоверность предоставленных сведений о себе, запрашиваемых Организатором Конкурса. Участник Конкурса, участвуя в нем, действует лично, от своего имени, добровольно и самостоятельно.
Участники Конкурса соглашаются с тем, что Организатор по своему усмотрению может использовать их имена, фамилии. Организатор Конкурса может использовать по своему усмотрению любые иные добровольно предоставленные персональные данные с письменного согласия Участника Конкурса. 
Организатор Конкурса вправе отменить проведение Конкурса до его начала без дополнительного уведомления потенциальных участников. Организатор Конкурса вправе прекратить его досрочно, уведомив участников в порядке, установленном настоящими Правилами в п. 15. 
Организатор Конкурса вправе в период проведения Конкурса дополнять и иным образом изменять (корректировать) настоящие правила, о чем сообщает в эфире и/или на интернет-сайте 



