Положение по игре "Заправский день"
1. Цели и задачи игры:
"Заправский день" - радиоигра, которая проводится ООО «ЮНИГАЗ», с целью повышения лояльности существующих клиентов, удержания и привлечения новых клиентов, поддержки имиджа компании.
2. Общие положения проведения игры:
Срок проведения игры: по будням с 15.02.2024 года по 22.02.2024 года включительно. 
2.1. Участие в игре не является обязательным. 
2.2. Территория проведения – город Омск
2.3. Организатор акции – ООО «ЮНИГАЗ».  Юр. адрес: 644024, Омская область, город Омск, улица Т.К. Щербанева, дом 35, офис 1001
3. Участники акции
В игре "Заправский день" могут принимать участие граждане Российской Федерации с 12 лет, постоянно проживающие на территории Омска и Омской области. 
Приняв участие в акции (то есть, оставив сообщение на автоответчике Дорожного Радио в Омске), участники выражают свое безусловное согласие со всеми правилами участия в акции "Заправский день" в г. Омске в полном объеме без каких-либо оговорок.
Участники акции соглашаются с тем, что любая предоставленная ими в рамках акции информация (в том числе их фамилии, имена, фотографии, видеосюжеты о них, иные персональные данные) может быть использована организаторами конкурса, спонсорами акции, их уполномоченными представителями и/или рекламными агентствами как полностью, так и частично (фрагментарно), в том числе в составе аудиовизуальных произведений (в смысле ст. 1263 ГК РФ), в электронных СМИ и в рекламных целях, любыми не противоречащими закону способами, без получения дополнительного согласия участников и без уплаты им какого-либо вознаграждения за это, без ограничения сроков и территории такого использования.
С персональными данными будут осуществляться следующие действия: сбор, запись, извлечение, систематизация, накопление, хранение, использование, передача (распространение, предоставление, доступ), уничтожение. Персональные данные будут использоваться смешанным способом, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Обозначенное выше согласие на использование персональных данных участника конкурса заключается (выражается) путем акцепта настоящей оферты в форме звонка по телефону 8 (3812) 90-33-22, не требует двустороннего подписания и действительно в электронном виде.

4. Призовой фонд акции и порядок получения призов
Призовой фонд игры с 15.02.2024 года по 22.02.2024 года:  20 литров топлива UNI Premium. Вручается в виде бонусов, начисленных на подарочную карту «Юнигаз» в эквиваленте равном стоимости 20 литров бензина АИ-92 Uni Premium на день вручения приза. На сегодняшнюю дату это 962,40 бонусов (1 бонус = 1 рублю). 
Подарки не подлежат обмену на денежный эквивалент.
Организатор также не несёт ответственности в случае невозможности осуществления обладателем приза использования выигрыша ввиду любых обстоятельств, не зависящих от Организатора.

5. Структура проведения акции и порядок определения победителей
Игра проводится два раза каждый будний день с 15.02.2024 года по 22.02.2024 года включительно, в эфире "Дорожного Радио Омск" в 9:35.
В эфире звучит специальный сигнал, обозначающий начало игры, и вопрос с вариантами ответов. Для участия в игре слушателю необходимо выбрать верный вариант ответа и озвучить его, дозвонившись первым на "Дорожное Радио Омск" по телефону: 90-33-22. 
Организатор Акции не несёт ответственности за возможные технические сбои, возникшие в процессе проведения розыгрыша. Результаты акции доводятся до сведения победителей путем ответного звонка в течение 3 дней со дня проведения розыгрыша.
При получении приза в офисе организатора розыгрыша, победитель должен будет предъявить документ, удостоверяющий его личность. Об этом победитель будет предупрежден во время звонка в студию "Дорожного Радио Омск". 
[bookmark: _GoBack]Для организации передачи (оформления) приза Победитель обязан приехать по адресу, указанному Организатором, с удостоверением личности (паспортом), предоставить данные, а именно: фамилия, имя, отчество; адрес фактического проживания с почтовым индексом; номер контактного телефона с кодом города. При получении приза подписать Акт приема-передачи приза, и Согласие на обработку персональных данных.
6. Участники акции имеют, в частности, следующие права: 
Участники акции несут, в частности, следующие обязанности: 
- соблюдать Правила Акции во время ее проведения; 
- предоставлять Организатору достоверную информацию о себе в соответствии с Правилами конкурса; 
- иные обязанности, предусмотренные настоящими Правилами. 
Условия и сроки акции могут быть изменены Организатором. 
7. Организатор Акции имеет право: 
На свое собственное усмотрение, не объясняя Участникам причин и не вступая с ними в переписку, признать недействительными любые действия участников конкурса, а также запретить дальнейшее участие в конкурсе любому лицу, в отношение которого у Организатора возникли обоснованные подозрения в том, что он подделывает данные или извлекает выгоду из любой подделки данных, необходимых для участия в Акции. Если Участник действует в нарушение Правил Акции. 
Во всем, что не предусмотрено настоящими Правилами, Организатор и Участники Акции руководствуются действующим законодательством Российской Федерации. 
Установленный настоящим Положением порядок проведения, сроки и условия акции могут быть изменены без предварительного уведомления участников. 
Информацию об организаторе акции, о месте, о правилах и сроках ее проведения, количестве призов или выигрышей, сроках, месте и порядке их получения, а также об источнике информации о таком мероприятии уточняйте по телефону 66-06-36.

